3 26 58 93 84
62 64 33 27 95 02 88

16 93 99 51 058209 74 94
45 92 30 78 16 40 62 86 20
98 62 80 34 82 42 /70

98 21 48 08 65 28 06 64
/70 93 84 46 09 55 05 82

25 3594 08 12 84 81 74 50
28 02 70 38 52 05 55
96 44 62 48 95 49 30 38




64 42 88 10 56 65 93 34 46’ 30 57 27 03 65 75 95 91 95’
12 84 75 64 82 33 78 16’ 3092 18 38 32
52 20 09 14 56 48 56 69’ 93 10 51 18 54 80 74 46
46 03 48 04 54 32 66 48’ 96 27 49 56 51 88 5752 72°
21 3393 60 72 60 24 91 27’ 48 91 22 38 18 30 94 91’
24 58 70 06 60 63 15 58 81’ 36 36 24 40 65 66
74 88 15 20 92 09 62 82 92 54’ 08 60 21 39 49 46 39 52 24
09 15 36 25 90 36° 90 70 21 86 09 70 27’
00 33 05 30 54 88 20 46 65’ 70 92 62 93 52’

21 38 46 95 51 16 09’ 38 46 74 81 84 66 94 05

20 00 56 81 27 14 52 63 56 08’ 95 02 44 45 46 90 02’
27 78 57 34 27 57 78 96 09’ 64 25 22 30 82 34 46 85 03’
36 87 21 46 84 40 90’ 52 93 88 10 10 00
12 24 95 34 30 14 65 49 58 87 52 88 65 87 32 08’

05 07 92 27 96 25 38 14 20 77 66 91 30’
54 20 95 12 12 90 21 96’ 35 98 25 34 90 42 87 55 46 87’
08 64 03 44 18 15 98 62 1595 62 86 38 82 35 87’
74 77 09 96 05 18 70 72 519577 81857780
34 99 99 99 72 80 49 95’ 22 68 06 30 01 92 78’
10 32 81 60 96 85’ /6 95 90 92 16 42 01 98’

EaHoundperHn ot 00 ao 09, obuw, cbop, 3+2+4+4+1+7+3+1+6+9 = 40 6pos.
00>3,01>2,02>4,03>4,04>1,05>7,06>3,07>1,08>6,09 >09,

PasnpeneneHune B 5-Te kBagpaTa, eaqHoUMPpPEHHN, MPOCTU N CbCTABHM.
Single Digits, Prime, Composite numbers.

10 - 24 - 66

09-17-74

04 -25-71

09-21-70

08 - 23 - 69

40 - 110 - 350 All

Sum of couples. 5037+4726+5207+5042+5337 = 25349 = PR#2792 = 70"2 +



14372, 25349 - 26000 = 651 = 7x93 , 25343 = PR#2791.

5) 5337 = 2443 + 2894 = 3 x 3 x 593=PR#104,
4) 5042 = 2344 + 2698 = 2 x 2521,

3) 5207 = 41 x 127 = PR#9, 27

2) 4726 = 2 x 17 x 139=PR#30,

11) 5037 = 2874 + 2163 = 3x23x73

Sum of Digits. 881+920+914+856+897 = 4468 = 2x2x1117,
4468-5000 = 532 = 2x2x1x7x%x19.

5) 409+472 = 881 = PR#148 = 1672 + 2572
4) 454+466 = 920 = 40 x 23

3) 914 = 2 x 457 = 1772 + 2572

2) 856 = 8 x 107

11) 4714426 = 897 = 3x13x23

C6op oT aBonkuMTE No peaose B KeaapaTt 1, u egnHnuHuTe undpun 897 =3 x 13 x 23,
1) 565 =5 x 113 (97)

2) 592 =16 x 37 (97)

3) 560 = 16 x 35 (101)

4) 558 = 18 x 31 (90)

5) 599 = 23 x 26 + 1 (86)
6) 374 = 22 x 17 (86)

7) 484 = 22 x 22 (88)
8)474 =6 x 79 (78)

9) 321 = 3 x 107 (69)

0) 510 = 30 x 17 (105)

Bpoit Ha cpellaHe Ha yicnaTta B 1-Bu K.,

38*%(1) + 17*%(2) + 8*%(3) + 1*(4) = 100

(1) -06, 12, 13,17, 20, 21, 25, 26, 27, 29, 31, 33, 34, 35, 37, 40, 42, 44, 45, 46,
49, 50, 51, 52, 58, 59, 65, 67, 78, 80, 81, 83, 86, 88, 89, 92, 96, 99, (=38)

(2) - 02, 08, 09, 16, 19, 28, 30, 38, 48, 53, 55, 64, 74, 94, 95, 97, 98, (17*2=34)
(3) - 05, 11, 23, 41, 70, 82, 84, 93, (8*3=24)

(4) - 62, (1*4=4)

Yucna nunceawm B 1-BM K., 060 ca 36.

91, 90, 87, 85,79, 77,76,75,73,72,71, 69, 68, 66, 63, 61, 60, 57, 56, 54, 47,
43, 39, 36, 32, 24, 22, 18, 15, 14, 10, 07, 04, 03, 01, 00.

YecToTa Ha cpellaHe Ha ABOMKUTE Yyucia u cbopbT MM B NeTTe KBaapaTa.

1) 26, 50, 04, 69, 07, 47, 68, 76 = 347. (8)

2) 01, 28, 29, 39, 45, 63, 75 = 280. (7) - (560)



3) 00, 06, 22, 35, 40, 44, 55, 79, 85, 86 = 452 = 366+86. (10) (1356)
4) 02, 03, 13, 14, 31, 32, 33, 42,43, 57,

58, 59, 66, 72, 73, 77, 80, 89, 94, 99, = 1037. (20) (4148)
5) 10, 12, 15, 16, 18, 24, 25, 36, 49, 51, 54, 60, 67, 78, 91, 97, 98, = 801.(17)4005
6) 08, 19, 23, 37, 41, 48, 56, 64, 71, 74, 81, 83, 84, 87, = 776. (14)(4656)
7) 05, 20, 34, 65, 82, 88, 90, 96 = 480. (8)(3360)
8) 11, 21, 38, 52, 53, 61, 62, 70, 92, 93 = 553. (9)(4424)
9) 09, 27 = 36. 10) 30. 11) 17. 12) 46, 95 = 141. (94+27+30+17+46+95=224) (6)
(394 - 300 - 187 - 1692)
MbpBM KBagpaT, NbpBU pea. AKO YMcnaTa ce noapensaT BbB BMAa Ha TabnuuaTta
no-rope, AeceT ABOWKW B pes NoslydaBamMe MHOM0 MHTEPECHU 3aBUCUMOCTU MeXAy
camuTe ABOWKWU U MACTOTO UM B KBagpaTta. OT nbpBuTe 500 ABOMKM CaMO Ha NbpBU
pea nMa uenn WecT NpoCcTn Yncna, Ha BCUUYKM OCTaHanu pefoBe Han-MHoro ca 5,
Aopu 1 ¢ egHoundpeHHo. CbCTaBHUTE B NbpBaTa peavua ca 4, 3aeMaT MecTa C
HoMmepa 4, 6, 8 n 10 B peanuaTa, NbpBUTE ABe ce AendT Ha “2”, TpeTtoTo Ha “3”, a
4eTBBbPTOTO Ha “4”. CbCTaBHUTE UM 3ano4BaT cboTBeTHO C 1, 2, 3 mn 4, (13, 29, 31,
42). 31+41+59 = 131, 26+53+58+97 = 234, 93+23+84 = 200, O6wo0 565.

MbpBa KOMOHKA, NbpBM KBagpaT. 31+62+16+45+98+70+25+28+96=471= 3x157
31 - yacT oT NbpBuU pea.

62 = 31*2.

16 - TpeToTO UMcno, cneng 4 n 9 c eAUH MHOXUTEN.

45 - yeTBBLPTU pen 3anoysa C 4, BTOPOTO YMC/IO0 € HOMEPDLT Ha CBeABaWUAT pea.

98 - uncno cbop Ha ABa eAHaKBU KBagpaTa 2*7/2.

70 - ceaMun pep 3anoysa M 3aBbpliBa cbC 70 1 3aBbpBa CbC 17.

25 - cnepBawoTo YMCIO, YETBBPTUAT KBaApaT cnef toBa Ha pea No3, 16.

9-tn n 10-TK pea. 3anoysaT c nedekTHUTE Yncna 28 n 496, obsscHeHMe no-g4ony.

Opyru uncna.

YucnaTta 41 n 74 ca pasnosioXXeHn CUMeTPUYHO B KBagpaTta. Ynucnoto 42 e Ha 5-Tu
pea v € Ha 7-Mo MAcTo U e Mexay 53 mn 11. A53 - 11 = 42. Cnea 11 e umucnoto 70,
Ha KOETO AMaroHasiHO ca npoctute ymcna 89 mn 23, unaTto pasnunka e 66, no gpyrus
AvaroHan cecegHu Ha 70 nmame 86 - 64 = 22, ABa NbTU KOJIKOTO NMpeaxoaHoTo 11 v
TPY NbTU KONKOTO 66. Ha BTOpU pen nbpBUTE TpU uncna ca 62=31*2, 64=32*2 n
33. 40 Ha 4-Tn peq e Haa 53 n 13. Yucna Ha no3muma 1-1 n 2-2 ca 31 u 64, c60pbT
UM e 95, Ha no3numa 5-5un 6 - 6 ca uncna 82 n 13, cbwo e 95, a Ha 9-9 n 10-10
ca 19 un 5, 19*%5=95. Llndpata 9 He ce cpella caMo B AeBeTa KOJIOHKaA.

Yucnata 01, 47, 68, 76 = 292, ce cpelwlaTt 3a nbpBM NbT B NeTn kBaapaTt, 01 aea
NbTHU, KaTo 292 = 672 + 16”2, Yucnata 22, 35, 45, 77, 85, 87 = 351 ce cpewat
CaMo Mo BeAHBbX NbpBUTE 4 KBaApaTa, KaTo Ce NOBTapAT U B NeTu KeBaapar.
3aBMCMMOCTM B usinaTta Tabnuua. o nbpeute 400 ABOMKM YncnoTo 14 ce cpewa
BMHaru B 6 KOJIOHKa, 22 TpU NMbTW B TpeTa KOJIOHKa, 25 ABa NbTU B OCMa KOJIOHKA U



eanH ocMmu pen, 09 n 27 uenun 9 nbTn, 39 ce cpewa caMmo Ha pea 27, 41 camo B
NbpBU U BTOPU KBaApaTu No Tpu NbTn, 79 caMo B TpeTu kBagpaTt, 87 ce cpella B
kBagpaT 5 uenn 5 nbtH, 62 B NnbpBU 4 NbTH, 96 Cce cpewa uenm 5 NbTu B YETBBLPTH,
99 ce cpewa Ha 39-Tu pea Tpu MbTU U Ha pea 3 u Kon. 3. Pegose #2-7, #4-1n
#5-6 ca 6e3 npocTo umcno.

Pen #5-7 narnexpa csakaw e pazbbpkaHa Bepcus Ha NbpBu pes 1-1, ¢ eAUHCTBEHHO
CbBNajeHune B NbpBaTa ABoMKa 31.

#1-1 31 41 59 26 53 58 97 93 23 84

#5-7 31 1595 62 86 38 82 35 37 87

B pea 5-7 nuncea undparta 4, Kakto 1 Hyna. CbBnageHune Ha umdpu ce HaMmmpa BbB
BCMYKKM ABOMNKWN OCBEH B 5-Ta KO/MIOHKA, HO 86 = 43*2, nonobue Ha 53. Kakto n B
7-Ma, 82 HAMa Bpb3ka ¢ 97. [1BorikaTa 31 B pea 5-7 e nog HoMep 461, KoeTo e
npocTo 4ncno #85.

Tab6nunyarta Ha npoctute umncna NY n Bpb3kaTa UM c uncnorto NN

Ha nuHka e cbcTtaBeHa Tabnuua Ha NpocTuTe yncna. He e pegHo aa CToAaT B
TaKoBa HAaCUMHO CbCTOSAAHUE, KAaKTO € buno Ao cera. Heobxoammo e aa nm ce
HamMepun MACTO noj cnbHuUeTo. Mbpeute 10 eaHoumndpeHn He moraT ga 6baatr
NpoCTU, Te ca OCHOBHWU undpn u MY 3anoysat oT 11.

31 -#18T1W, W N7 B Y, 13, 31, 131 1 311 ca Y.

41 - #2 B 1N, 1 N99 B MY N241 e 197 = 1472 + 1.

59 - #3 B 1N, 1 N213 B MY, MY #59 e 307.

26 - #4 BTN, NY #26 e 113, 13 e MNY#2.

53- #5811, W N212 B Y, 53 = 22 + 7°2 n 7-2=5.

58 - #6 B [N, MY N258 e 293, 29 e MY N96.

97 - #7 B N, n N4 N9297 e 547.

93 - #8 BN, 93 = 3*31, 313 1 331 ca N4.

23-#98B 1NN, n Y #23 e 103.

84 - #0BT1MWU, N NY #84 e 457 = 472 + 2172, a 84=4*21.

Yucnara ot nbpBmu pea Ha NN n BpemeTo

31-3+1=4
41 - 416
59 - 415-419

26 - 26*%16 = 416. M4 #426 e 3001, yndT c 2999
53 -M4Y#353 e 2411 n 53 + 58 + 97 + 93 = 301


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1a5LL1DsrmwA1VkWN6MMZonWeVlxN1ZI7GlrQdhNsO40/edit#gid=0

2384 = 2400 - 16. n 84/23=3.6521739130434782608695652173913.

31 +41 + 59 + 26 + 53 + 58 + 97 = 365.. 93 + 23 + 84 = 200.
Yncnoto 50 = 31 + 19 e cpewaHo caMo BeaHbX B rpynata Ao 1000 n e Ha pen #8,
konoHa N210, a 8*50 = 400.

3akoHa 1 KosioHKa 1 ot Tabnuuyara Ha M n 3HayeHneTo Ha “'nepcdekHOo

ymucsao” 3a 3aKOoHa.

31 - BpeMeTo, lNpocTpaHcTBOTO M MaTepusata ca 3 B 1.

62 - 2*31. Cnen BpeMeTO, NPOCTPAHCTBOTO € C 4Yncno 2.

16 - cbabpxaT No eaHa undpa oT NpegHUTe ABe 4Yucia, MaTepusTa e cb3gajeHa oT
NPOCTPaHCTBOTO N BpeEMETO.

45 - YncnoTto 4 ce OTHACAT 3a CbTBOPEHMETO HAa XMBOTA, 5 3a YOBELKUAT AYyX, KOETO
e cneaBawmaT HoMep. [lBeTe Ymcia ca NoCTaBeHU 3aeHO Aa Ce NnokKaxe pe3ynTaTbT
OT HaMyCKaHeTo Ha XMBOTbLT OT AyXbT, 5 -4 = 1, AyXbT We NnpeMnHe BbB
BEYHOCTTa.

98, 98 - lNeTaTa 1 WecTa 3anoBe KacasaT YOBELWKUAT AyX U o6WwecTBOTO

98 = 2*7*7, obWHOCTTa Cce Cb34aBa OT YOBELWKUAT AyX.

70 - YucnoTto 3a cemencteoTo € 7, 10 Ha 3aKoHa.

25 - Ocmu pen 3ano4yBa € YETBBLPTOTO YMCIO ToUeH kBagpaT 4, 9, 16, 25. CteneHTTa
N OCHOBAaTa ca un undpun Ha ymcnoto. OcmaTa 3anoBes € OTHOCTHO TBOPYECTBOTO U
cbTBOpeHuneTo, 8 * 25 = 200.

28 n 96 - Ca cBbp3aHM ca CbC 3aKoHa, 3anosean 9 u 10 ca 3a paBHonNpasueTo,
YHKa/IHOCTTa U UCTUHaTa. YncnaTta; 6, 28, 496 n 8128 ca HapeyeHn nepdekHo
4ncno, c6opbT OT MHOXUTENNTE MYy € C pe3yaTa CaMoTO Yncno. IHTepecHa e 1
Bpb3KaTa Ha NOCNEeAHOTO YMCIO0 C MbpBUTE TpU. 496 = 16*31 = 62*8.

6 = 2*%3, 28 = 2*2*7

496 = 2* 248 = 4* 124 = 8*%62 = 6*31

8128 - 64*127 ,8+1+2+8=19=4+9+6

EaHoundpeHunte B peaose Ha Tabnuuyara Ha MA



YecToTaTa Ha cpellaHe Ha BcsKka umdpa B rpynaTta Ha nbpeute 1000 e B paMKkuTe Ha
HopMmanHoTo. “1” - 116, “2” - 103, *3” - 103, "4” - 93, 5" - 97, 6" - 94, 7" - 95,
“8” - 101, "9” - 105, “0” - 93. Han-yecTo cpewaHa e eagnHMuaTa C 3HAKOTO 4ncnio 16
noseye oT HopManHoTto 100. JokaTo umcnata “"0” u “4” no 93 NbTK CbC ceaem
no-mManko OT CpeaHOoTo.

HomepupaHe Ha Tabnuuata HOMepaumsaTa Ha peaoBeTe 3anoysa Cc 1-1, kaTo
nocneaHuaT pea B KBagpaTa € HOMepbT Ha KBaapaTa n Hyna. Hamupar ce
WHTEPECHM 3aBMCUMOCTM BbB Bpb3KaTa Ha MaKCMManHUAT 6poi ABOMKK Yyncna u
peabT Ha KOMTO ce cpeLuar.

Pepn #2-9, “0” no 5 nbTuN.

Pen #5-3, 1" ce cpewa 7 nbTn, cb6opbT € 373.

Pep #2-7, 2" no 5 nbTuN.

Pen #2-4 vma “4” no 5 nbtn. 04 nnu 104 ce cpewa camo TyK.

Pea #3-1 n #5-8, 5" no 5 nbtn. 58-31=27, 7-2=5.
_(5) 4330 57 27 03 65 75 95 91 95’ (581)

_(5) 59 37 51 95 77 81 85 77 80 53’ (695)

Pepn #3-6, nma “3” n 6" no 5 nbTw.

Pen #4-2 nma cegeM cegMnumn. MIHTepeCcHM 4Ynucna n nHTepecHu cbopose,
27+78=71+34=96+9=105=3*5*7, ocBeH 57, KoeTo ce cpewa ABa NbTH
oCTaHanuTe oceM ymncna obpasysaTt cbCceaHn ABOMKMK, CbC cbop 105. Tpute uncna
27, 78, 57 ce noBTapaT no Asa nbTn. C60pPBHT OT NbpPBUTE U BTOPUTE ABONKKN YuCna e
266.

Pepn #5-4, “8" no 6 nbTH.

Pen #4-9, The Feynman point.

Ha pen #49 nMa neBeT AEBATKMU.

#1 - 34, e 9-T0 dpmboHaun umncno, (F9) 34=9+25.

#2, 3,4 -99, Tpn ABONKU C AeBATKN. 3*¥99=297.

#5-83,8-3 =5.

#6 - 72, = 2*6*6 = 8*%9, kakTOMN 7 + 2 = 9.

#7 - 97, ceaMa AeBsTKa B pefla Ha ceaMo MSACTO U undpa 7 Ha ceaMo MSCTO npu
ABOWKUTE, a OT 3a4 Hanpea e 7 e ceaMaTa eAnHUYHa uudpa.

#8 - 80.

#9 - 49, peabT B Tabnuuata e #4-9, uncno #389 oT HauvanoTo Ha Tab.

#0 - 95, = 19*5, yncno #390 B Tab., a 9-kata e #779 undpa.

To3un peg Ma n Han-ronsam céop ot ABoKMKkKUTe yncna obwo 807 oT Bb3MOXHM 990,
pasnuka ot 83. OT eanHNYHUTE undpu c60bT e 132 oT Bb3MOXHM 180, pa3nuka 48.
B pen #5-0, nocnegHuAT HOMepaumaTa Ha eguHUYHUTE Undpu nMa cbBnageHune ¢


https://docs.google.com/document/d/1A36-gl21_RY118s2fcBCrBnSxbwT6LO_f8zqGYim6do/edit

HoMepbT MM,N?.989 - 9, N2990 - 0, N2999 - 9 n N?21000 e 8,

Mucrukarta B umcnaoto 9

Mpean Mmanko rnegax BMAeo, B KOeTo ybexaasaT 3puTesinTe B MUCTUYHUS XapaKkTep
Ha YNCNoTo 9, OT KOETO HaMepux cneagHuTe 3aBUCUMMOCTHU.

1) YncnoTto Ha rpagycuTe Ha OKpbXHOCTTa 360 U HeroBuTe AeNUTENN € YNCNO, Ha
KoeTo cbopa oT undpute e 9.

2) C6opa oT egHoumndpeHnTe o 9 e 45, kato 4+5= 9.

3) C6op oT 9 1 eaHOUNDPEHO € Yncno, YnnTo cbop OT Yncna e CbLoTo
eaHoumndpeHo.

ABTOpUTE HaMUpaT HAKAaKBa Bpb3Ka Ha AeBeTKaTa C yncnarta ms3obuwo n HMWoOTOo. A3
BMXXAaM CaMO Bpb3KaTa Ha 9 CbC 3aKOHa, AeBeTaTa 3arnoBes € 3@ YHUMKANIHOCTTa U
paBHOMNpPaBueTo, TOBa U HAMMUPAM B Te3N TPU TOYKMK. 1) NOAOOHO Ha BrAUTE B KPbIbT
BCUUYKM CMe C 060 Havano, NbpBOTO YCNOME 3a paBHoOMNpaBme. 2) caMO YMCNOTO Ha
3aKOHBT U UcTMHaTa 10, e noseye OT ApyruTe eAHOUMPPEHN, 3aKOHBT € Haj
WHOMBUABT U MPUHLMNDBT 3@ paBHOMNpaBuMe. 3) KaueCTBOTO Ha YHMKANHOCTa e
NO-Ba>XHO OT ApPYrnTe KayecTBa, OCBEH Mpe/ 3aKOHbT.

YUucnarta 384 u 416

Yucnoto 384 ce Hamumpa B Tabnuuata Ha MW, nocnegHuTe Tpu UMdpPU Ha NMbPBU pes
ca Tonkosa. Pep 4-9 usrnexaa Taka cakaw pasgend ymcnoto 384. Pen #49,

, 34 99 99 99 83 72 97 80 49 95.

M4 N°384 e 267772 = 3657"2+26521"2.

M4 N°416 e 2909 = 1072 + 5372

CbcTraBHUTE Yncna B Tabnuuata Ha MU ca 348, MY n 6a3oBmn 152 = 38*4,
Yncnata 22+35+45+77+85+87 = 351 = 3 x 3 x 3 x 13 ce cpewart camo no
BeAHBX NbpBUTE 4 KBaApaTa, KaTo ce NOBTapsAT B NeTu KBaapar.

Yncna cpewalwm ce caMo BeaHbX B nbpBuTe 500 yndTa ca oceM nawcC eaHo,
01 +04+07+26+47 + 50+ 68 + 69 + 76 = 348.

01 +47 + 68 + 76 = 192, ce cpewiat 3a NbpBU NbT B NeTu keagpat 1 01 gea NbTwU.
KaTto 192*2 = 348 + 36 = 384.

YucnoTto 16 ce cpewa 5 nbTK, KaTo OKONIO Hero BMHarm uma 4. Yucnoto 16 e
€ANHCTBEHHOTO YMC/O NepdeKkTeH KBagpaT U XNy = yAX NMpu X+Y.

HaMupam n nHTepecHa 3aBMCUMOCT C Ynucnata 416 n 2016.

384 =2%x2x2x%Xx2x%x2x%x2x%x2x3

2016 =2 X2 %x2Xx2x%x2x%x3%x3x%x7

LUndpata 5 paBa nHTepecHa Bpb3Ka B ABETE YpaBHEHUS.



B TabnuuaTta Ha NN #416 e “53”, a MY #416 e "2957", = 5472 + 41.

Yncnoto 63, Mersenne numbers, 2°n - 1 umMaT nHTepecHaTta ocobeHHoCT. LLecTtoTo
4yncno B peauuaTa OT Yncna no-mMasku oT e4Ho, B peauuarta yncna CteneHn Ha 2 e
63, (0,1, 3, 7,15, 31,63, 127, 255, 511, 1023, .. . .), (HynaTta ce 6pou 3a Hyna).
ToBa 4UnCNo e € 0OC6EeHHOCT, Ye HAMa HOBU AennTenu, 3a pasfinka oT Apyrute Yymcna
B usanarta peaumua. 63 = 3*3*7. HagsasaM ce ToBa Aa He e yKasaHue 3a eauH
npuspak oT AeTCTBOTO MU, @ 3a Bpb3KaTa Ha umcnaTta 416 - 384.

ApYyrn KOHCTaHTU 3a Bpb3Ka C BpeMeTo

Opyrn MHTepecHM 3aBUCMMOCTW B MateMaTmkaTta ocseH ymncnoto M un MNY.

®U - Kato 3HaeM 3a ®N 1,6180339887498948482... Paznukata oT Han-61mM3KOTO
usno ymcno 63 mn 20*MU e uncno MHoro noaobHo Ha 31aTHOTO ceyeHne OU, 63 -
62,83185307 = 1,6814693.

N4 1/7 = 0.(142857). . ., kato 0+1+4+2+8+5+7=27 n 14+28+57=99.

Magic Hexagon xekcaroH Mma cbop oT pegoBeTe umncnoTo 38.

Lucas-Carmichael nhumbers, 399, 953, 2015.

MHTepecHa HOMepauusa Ha NPOCTUTE YUCha

lMpocTnTe YmMcnaTa 3anoysaTt c 11, nbpBUTE AeceT eaHoundpeHn U HynaTa, ca
OCHOBHW unu 6aszosun undpu. Ha TabamuaTta ca HoMepmpaHu NPOCTUTE YMUCAA UK
M4Y. 3aBMCMMOCT Mexay 4mciiata Ha ceraluHaTa rogmHa n HOMepPbT UM.

4MCNo- HOMep

2017 - #302
2011 - #301
2003 - #300
1999 - #299
1997 - #298
1993 - #297
1987 - #296
1979 - #295
1973 - #294
1951 - #293
1949 - #292
1933 - #291
1931 - #290
1913 - #289
1907 - #288

1901 - #287


http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/1/1b/MagicHexagon-Order3-a.svg/283px-MagicHexagon-Order3-a.svg.png
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1a5LL1DsrmwA1VkWN6MMZonWeVlxN1ZI7GlrQdhNsO40/edit#gid=0

B nepuoga 1616 - 2016 roanHa uma 50 rogmnHu, umeTto ymcno e N4 c HoMepa oT
#252 (1619) po #301 (2011).

1601, 07,09, 13, (4)

1619 ,21,27,37,57,63,67,67,69,93,97,99. (12)

1709 ,21,23,33,41,47,53,59,77,83,87,89.(12)
1801,11,23,31,47,61,67,71,73,77,79, 89. (12)
1901,13,31,33,49,51,73,79,87,93,97,99. (12)

2003, 11,17,27,29,39,53,63,69,81,83,87,99 (13)

2111, 13,29,31,37,41,53, 61,79 (9)
2203,07,13,21,37,39,43,51,67,69,73,81,87,93,97 (15)
2309, 11,33,39,41,47,51,57,71,77,81,83,89,93, 99 (15)

B nepmnoabT 1600 - 2400 umMa M4 104 = 16+12+12+12+134+9+15+15

B nepmnoabT 1600 - 2017 mmMa MY 55 = 16 + 12*3 + 3 = 10(+)!

B neponabT 1619 - 2017 mmMa M4 50 + 0

C6opbT Ha MY oT 1601 - 2017 e 99375 = 625*159 = 100000 - 625

oT 11 - 800 e 50061 = 33 x 41 x 37

Ot 800 - 1600 e 133628 = 44 x 3037

OT 1600 - 2400 e 210511 =7 x 17 x 29 x 61

O6wo 50061 +133628 +210511 = 394200 = 73*5400 = 400000 - 5800

M4Y#106 e “601", NMY#248 e "1601", 248=8*31.

ny 1871, 1873, 1877, 1879 n NY 2081, 2083, 2087, 2089, obpa3yBaT 4YeTBOpPKM B

Aexkaga 4.

The prime gap. Mexay MY #213 n #214, 1327 n 1361 e Han-ronemMusaT

npoMexayTbK uenu 33 yncna nogpes ca Bce CbCTaBHU. Ta3m NpasHUHA € TOYHO Mo

cpeaTaTa Ha Tabnuuata ot 427 MNM4Y. 33 = 3*11 cMMBOAM3Mpa NbPBUTE ABE YMC/IA Ha

MW 31 n nbpeoTto MY 11. Ta3u npasHMHa oT 33 Yncna e HagMUHaTa easa npum

ymncnoto 9551 n TOo camo ¢ ABa nyHKTa. Ta ce aBgBa noa HMep 10 OoT HayanoTo

cnopea 6poeHeTo Ha MY oT umncnoto 2. Cnopen MoeTo 6poeHe oT uncnoTo 11 1a e

noa Homep 9. CpeagHoTo uncno 3a “aynkarta” e 1350 = 2700/2.

Yncnoto 1344

1361 = 20"2 + 3172

1327 = 674 + 31. 1327+17=1344

1344 = 872 + 1672 + (31+1)72, 2688 = 872 + 3272 + 4072

1501 = 19*%79 , 157 = 672 + 1172 = 1501 - 1344

1344 = 8"2 + 1672 + (31+1)"N2 =872 + 1672 + 3172 + 2*¥31 + 1
=1+8M2+ 1672 + 31*%33 =1 + 8*8 + 16*16 + 33*31

Hai-mMHoro npoctu yncna B rpynmute no 100 ce Hamumpat pa3bupa ce B nbpsaTa, OT

10 go 100 uma uenu 42 npoctn ymcna. Mo Hagono B ctotHata 400 n 1400 uma uenmu

17 npocTtu uncna, cneg To3m nHTepesasn 6posT UM 3anoysa Aa Hamansea.

83+677+1409+2141+2939 = 7249 > 72 =49, N4 (19+119+219+319+419)

19 + 419 + 619 + 719 + 919 + 1019 + 1319 + 1619 + 2719 + 2819 = 12190 =



10 x 23 x 53

h : . le.com/spr h 1a5LL1DsrmwA1VKWNEMMZonWeVIxXN1ZI
7GIrQdhNsQ40/edit#gid=0

Lndpu B TabnmuaTta Ha NpocTUTe Ymcna B nHTepsansT 11 - 2399,

LUndpa, obw 6poi, B 6poin uncna.
1) 298 - 223
2) 134 - 110
3) 170 - 150
4) _64 - _61
5)_62-_59
6) _65-_61
7) 150 - 133
8)_67-_63
9) 149 - 131
0) _64-_62

298+134+170+64+62+65+150+67+149+64 = 1223 = 26 x 47 + 1
223+110+150+61+59+61+133+63+131+62 = 1053 = 27 * 39 >> KIV

2% 21 =42
3% (164 - 21) =429 = 39 x 11
4 * (352 - 164) = 752 = 16 x 47

42 + 429 + 752 = 1223 =26 x 47 + 1
1053 =13 x3 x 3 x3x3=27*39>>KJV

Cnupana Ha Ynam

Stanistaw Marcin Ulam (13 April 1909 - 13 May 1984)

Ta3n 3aKOHOMEPHOCT Ha NPOCTU Yncnia nogpeaeHu B avaroHan npu nogpeaba Ha
ymcnarta ot 41 B cnupana e HaMepeHa anrebpuyHo owe ot Onnep, BEpOATHO
Oxenmc xoyced Cuneecrtep cbC cneaHaTta dopmyna.

F(n) = n*n-n+ 41

He Hamepux xybaBa Tabnuua 3aTtoBa HanpaBux €To Tasm A0 4ncnioTto 1001.
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mvbwgg8sOrPaC5yPZ40onjldBIBCtgKeGtN
287 A it#gid=

31*31 pepa.

ToBa ypaBHeHMe gaBa BMHArm nNpocTm Yymcna B Hadanoto 4o n = 41 n 42. Npn n=41


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1a5LL1DsrmwA1VkWN6MMZonWeVlxN1ZI7GlrQdhNsO40/edit#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1a5LL1DsrmwA1VkWN6MMZonWeVlxN1ZI7GlrQdhNsO40/edit#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mvbwqg8sOrPaC5yPZ4onjldBIBCtgKeGtN28ZoUtUAs/edit#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mvbwqg8sOrPaC5yPZ4onjldBIBCtgKeGtN28ZoUtUAs/edit#gid=0

SIBHO pe3ynTaTta e 41*41 = 1681 Yuncno nogobHO Ha 3naTHOTO ceyeHue. MNpu n=42
pe3ynTtateT e 41*%43 = 1763. CbCTaBHM 4YMCa ce nosiBaABaT B NOCAeACTUE Npu
NoO-BUCOKM CTOMHOCTU. Ha cneagHaTa Tabnuua CbM HaMepua 3aKOHOMEPHOCT B
pe3yntaTtuTe No AuaroHasa v HadasoTo Ha HOB pej.

h : . le.com/spr h 1sWcaBazi4vV_1fctl1 MLIggApX9di
EA6ykNmM/edit#gid=0

CMUCBNBT Ha Ta3n 3aKOHOMEPHOCT € Aa Cce NoCTaBu Ha BHMaHMeTo uncnata 31, 41 un
1681, cBbp3aHu ca c Tabnuuata Ha lNn.

Uuncna Ha kaneHaapa u YaCOBHMUKaA

BbBexaaHeTo Ha 12 Meceua 1 3ano4YBaHETO Ha rogMHaTa HSAKOMIKO AeHa cneq
3MMHOTO C/TbHLECTOeHe MMa 3a uen paBHOAEHCTBUSATA U CNbHUECTOEHUSATa Aa ce
nagaT Ha AaTa B KaneHjapa C 4Mcio okono 22-pu. lNpu BbBeXAaHETO Ha cegMmuaTa
OT 7 AeHa, Bpb3KkaTa e 22 n 7 e BbB (popmynata 22/7 = 3,14.

[Jnarpamu 3a BUCOKOCHATa roanHa, CTbHUECTOEHUATa N PaBHOAEHCTBUATA, AUHK.
loanHaTa nma 366 AeHa KaTto CMMBOJ 3a YMCNoTo 24, 3*%6 + 6 = 24,

Mpwn 4acoBHUKDBLT Ca BbBeaeHn 24 4yaca n 60 MMHYTK 3a 4Yac, KoeTo e 144. 24 e
YMCNOTO Ha UsANOTO BpeMe, a 1 yac cbc 60 MUHYTKU Nokassa yuMcnoTo 16.

MapaaokcbT Ha YncnoTo 33

Ha ToBa BMAEO Ha aHMNMIUCKK e 06aCHEeHO 3a Nnapagokca Ha unucnoTto 33. jopu u C
Han-MOLLHM KOMMIOTPM HE MOXE Aa Ce HAaMepST Y/IeHOBEeTE Ha ypaBHeHUeTo 33 =
XA3 + YA3 + ZA3, KaTo X, Y, Z Ca uenum yucna. 3a ymcnia Manko no-manku ot 33 ca
HaMepeHu eaBa HACKOPO pelleHns, HO TOYHO 3a 33 3a cera HaMa, BbMNpeku
MeXAyHapAHUTE YCUAUS U BKIOYEHUTE CyNnepKoOMNIOTpU B 3agadaTta. Mimam
yCeyeHaTo CcsKall Yyncnarta ce NpucMmBaT Ha XxopaTta U TeXHUTe MawunHK, 33 e focTa
Masnko uncno. Cnopen Moute oTkpuTua B Tabnunuata Ha NN, 33 ce cpewa ¢ HoMepa
13, 116, 142, 183. Pa3nonoXeHMETO B KBagpaTUTe NO peaoBe N KOSTOHW.
N°_13eHa2-3

N°116eHa 2 -6

N2142 e Ha 6 - 9 6poeHO Ha ob6paTHO B KB. (5 - 2)

N°183 eHa 9 -3

Kak B oeMCcTUTeNnHoCT e usBeaeHa cpopmynara Ha Ounep

YpaBHeHueTo Ha Onnep rpadmMyHO NOKalaHO Ha JIMHKaA.


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1sWcaBazi4vV_1fctL19SSSdMLIgqApX9dieEA6ykNmM/edit#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1sWcaBazi4vV_1fctL19SSSdMLIgqApX9dieEA6ykNmM/edit#gid=0
https://lh3.googleusercontent.com/PLAdi3j7LxYXKGcuGwLfqINZtNmkdAP1U46hGEs76Vg=w1012-h451-no
https://www.youtube.com/watch?v=wymmCdLdPvM

h : | wikimedia.orag/wiki i

sva/760px-Euler%?27s formula.svg.png
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I nopaan HEACHU

MMa MHTpecHW Bpb3KKU C peanHuTe umcna. Buxxaame, ye yncnoto
3a MEH NpUYNHM Ha rpadmkKaTta e NoCTaBeHO Ha MACTOTO Ha OKPBXHOCT C paanyc
eanHuua. M kaTto norneaHeM AsicHaTa CTpaHa Ha ypaHeHMeTo Ha rpadukarta
HamMmpame Be4ye n3BecTtHa opmyna.

sin(x) + cos(x) =1

OT naBaTa CTpaHa Ha ypaBHEHMETO Ce HaMMpa U APYro efieMeHTapHO TbXAECTO
M3yyaBaHO B OCHOBHOTO y4yunauuwe. Y1cno noBanrHaTo Ha CTeneH Hya € paBHO Ha
eanHunua 6e3 3HayeHmne CTOMHOCTTa Ha YMCIoTO.

a% =1

Taka HaMmMpaMme 1 panHaTta CbLWHOCT Ha YncnoTo “i” To € UMarnHepHo, BeAHbX e 1
BeaHbX e 0, a Apyr NbT MOXe Aa € KOJIKOTO ro nopbyar.

JIio6MMOTO MM 4UMCNo

EBaHrenmnero Ha Matesi 5, otb 17 40 27 CTUXD.

(17) Ada He mucaute 4ye a3b A0HAOXb Aa pa3pylLua 3aKoHa Win rnpopoLnTrs: HE
A0KA0Xb Aa pa3pylia, Ho 4a u3nbsHs. (18) 3awoTo nctmHa Bu Ka3Bamb: [JOK/Ire Aa
rnpreMuHe HebETO M 3eMSTa, e4qHa preCka Uan e4Ha ToOYKa OTb 3aKOHa HreMa Aa
rnpreMUHE Aopun ce BCMYKO He cbxrae. (19) U Tbii, KOUTO HapyLmn egqHa OTb
Har-MaszikuTre Tre3u 3aroBrean, U Hayym Taka 4Yes10BrelnTre, Hal-MaibKb Le CE
Hapeye Bb LJapCTBOTO HEGECHO,; a KOUTO CTOPU U Hayyu, TOM L€ BEJINKD Aa Ce
Hapede Bb 4apCcTBOTO HebecHo. (20) 3aljoTo Ka3BaMb BM 4e ako Baluata rpaBaa He
HaAMUHe rnpaBAatTa Ha KHMXKHULUNTe u @apncenTrs, HreMa 4a B/I3€TE Bb LUAPCTBOTO
HebecHo.

MoeTo nbuMo YMCNo e aeceT, cyMTaM ToBa 4Mcno 3a “nbmumo ™ n 3a Xpucroc,
3aKoHbT MMa 10 3anoBeAu M KakKTo ce cnoMeHaBa B MaTes 5, 3apaau ToBa Xpucrtoc
Jonae Ha 3eMsaTa.

YanBuTenHa nocnefoBaTesIHOCT BoAela 0 MHOIoO Ba)KHU BPb3KU MeXXAay
yucnarta 31, 8 n 16

Mpean Manko nonagHax Ha ANMCKYCUSA OTHOCTHO criegHaTta nocneaoBaTenIHOCT Ha
npoctn ymncna. an=(10"n+1-7)/3, npu n>1
Ha nuHkKa e gafeHo A0oK3aTeNCcTBO 3a OTKPMBAHE Ha MPOCTO M He yncio 6e3 Komn.


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/7/71/Euler%27s_formula.svg/760px-Euler%27s_formula.svg.png
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/7/71/Euler%27s_formula.svg/760px-Euler%27s_formula.svg.png

h ://www.redh wn.com/forum rs-and-puzzl 1-331- 1.61054
3a Ta3u BaXkHa NocnenoBaTENIHOCT MMa M3Ka3BaHe Ha M3BECTHUAT aBTopuTeT MapTuH
FapaHbp.

"A remarkable pattern that is entirely accidental and leads nowhere" - M.
Gardner, referring to the first 8 terms. M. Gardner, The Last Recreations,
Springer, 1997, p. 194.

Ta3m nocnenoBaTeNHOCT AaBa HAacoKa WM HM NOKa3Ba, KOJSIKO BaXKHa e Bpb3KaTta
mMexay Tpute umcna 31, 8 n 16 3a cBeTbT M HErOBOTO YCTPONCTBO. Yncnoto 31 e
CeaMOTO MPOCTO YMC0, U € YacT OoT NbpBUTe ABe undpun Ha ymcnoto M. 301 = 7 X
43, MNMpocTto umcno e u 3001.

MbpBuTe 7 ca npoctn ymcna 31, 331, 3331, 33331, 333331, 3333331, 33333331
are prime. OcmoTo mnmn 333333331 C oceMTe TPOMKM He €, KaTo ceaBaT 9 CbCTaBHMU
N TO C UHTEPECHM AenuTenn 1 Yyak 10-ToTo OT Tasu nopegmua € NpocTo YMCIo,
CbAbpXalwo 17 Tponkn u egmHuLa.

(10~9-7)/3 =17 x19607843

(10 ~10-7)/ 3 = 673 x 4952947

(10~11-7)/3 =307 x 108577633

(10~12-7)/3=19x83x211371803

(10~ 13 -7)/ 3 =523 x 3049 x 2090353

(10~14-7)/3 =607 x 1511 x 1997 x 18199

(10~15-7)/3 =181 x 1841620626151

(10~16-7)/3 =199 x 16750418760469

(1017 -7)/ 3 =31 x 1499 x 717324094199

[BeTe nopegnum oT 7 NpoCTn U 9 MHTEpPeCTHU CbCTaBHM NMpasBaT 16 uucna, KaTo
16-ToTo e genumo Ha 31. Cnea Hero 3ano4ea HOBa nopeauua OT TPOWMKKM C egnHULaA,
KaTo YMCNOTO € OTHOBO MPOCTO.

MHTepecHun cBOMCTBA Ha YMucnoTo, 1968, 2017 n npouxoa Ha AyMuUTe
“undpa” v "3epo” wnm Hyna

1968 = 16*41*3. Tyk BuXaaMm orseganHarta CTOMHOCT Ha ymcnoT MU n BaXKHOTO 3a
UcTopuaTa criopes MouTe OTKPUTUA Yncro 16.

Yucnoto 2017 e MY N°302. To npuamya MHOro Ha BTOPOTO MPOCTO YMCo Ha MepceH
127 vnn MY N°27. Cbwo Ttaka 2017 = 2711 - 31, kato 31 € NbpBOTO NPOCTO YNCNO
Ha MepceH.


https://www.redhotpawn.com/forum/posers-and-puzzles/31-331-3331.61054

KakTo e U3BeCTHO CaMO B PYCKUAT 1 6bArapCckmaT e3numn eqHoumdpeHuTe yncna ce
HapuyaT undpu, BCMUYKO C NoBeye OT eanH CUMMBOJ € 0603Ha4YeHo C AyMaTa Yncro.
He e siceH cMUCBHNDBT Ha Ta3u e31MKoBa HOpMa, HO AyMaTta umdpa masa oT JJAaTUHCKOTO
3a cypher. B aHrnmMckuaT gymaTta o3HadyaBa Ko U Wndbp, HO NPOU3XoabT U € OT
Bubnenckata ayma 3a octpos Cyprus, OCTpoBbT Ce CrioOMeHaBa OCeM MbTU B JlesiHuA
M e kopg 3a gymata Cambridge.

[lymaTa 3a Hyfla Ha aHIIMNCKKU € Zero U Ce pasfnmMyaBa OT AyMaTa 3a Hy/jla Ha
natnHcku null, nullum, UMawa cMUCHA 3@ HUKOMN UAU HUWO. AHIIMNCKaTa AyMa € C
No-CNOXeH Npou3xo4 Npousnumsa oT MMeTo Ha 6paTtbT 6nmM3Hak Ha Phares, Zarah.
BnnsHaunTe Ha tO4a n BHyUM Ha SIKOB ca CMMBOJIM 3a ABaMaTa apXmMenmckonu B
AHrMMKaHcKaTa UbpkBa, Ha KeHT n Mopk. TpaanumoHHUTe KaTeapanu B AHInS ca
3a4b/IKUTENHO C NO ABE Kynu A0 rnaBHMAT Bxo4. CamaTta AyMma 3a 3apa uMa
cnegHuaT cmucbn Zarah = Nord, Z=N. IMeTo ce cnoMeHaBa Ha TpU MecTa HO
HUKbAE HAMa NOCOYEHO MNOTOMCTBO KaKTo e npu 6paTt My ®dapec 4acT oT
poAoc/ioBUeTO Ha Mcyc.

Uucnara 16 n 25 B Tabnuuara Ha MU
Ha To3n NMHK MOXe Aa ce BMAM nMupaMmmuaaTta Ha CTeneHUTe Ha 4YnucioTo 5.
http://c If.stackexchange.com/questions/111247/5-2-1 -what-com
xt
KakTo 65X Hamepun 4yncnoto 25 Kato Han-poMaHTUYHOTO, BCUYKWN CTEMNEHU Ha 5
cbabpxaT 25, ABa NbTM CaMOTO 4YMCA0. HMKoe Apyro YMcno HsMa ToBa CBOMCTBO,
OCBEH TOBA Ha JINHKA B NMpamMmuaaTa BMXAaMe MoBTapsilWmM ce rpynu 4ymcna.
ToBa Ha kosioHka 4, 3580 ce cbabpxa B NbpBu pea Ha MU, 6e3 HynaTa
KonoHka 5 17956240 B obpaTeH pea ce HamMupaT ABOMKUTE Yyncna B MbpBU pea Ha
Tabnuuata Ha NN, 6e3 nbpBoTo 1 1 nocnegHte ase 40 nmame, 97, 59, 65, 26

62

51
22 68 06



https://www.biblegateway.com/quicksearch/?quicksearch=Cypr&qs_version=AKJV
http://codegolf.stackexchange.com/questions/111247/5-2-16-3580-what-comes-next
http://codegolf.stackexchange.com/questions/111247/5-2-16-3580-what-comes-next

07 = _ 07, Homep 353 = 500 - 147
47 = 1*47, Homep 449 = 500 - 51
68 = 17*4, Homep 484 = 500 - 16
76 = 19*%4, Homep 491 = 500 - 9

31 > 3+1
41 > 4%1

59 > 9-5

26 > 6-2

53 > (5+3)/(5-3)

58 > 8*5

97 > (9+7)/(9-7)(9-7)

93 > 9/3+3/3 = (9+3)/3
23 > 32/2%2%2 = 4*4+4%4
84 > 8-4

JINHK cbc cbbpaHn nscnegBaHmsa no MatemaTumka.

https://docs.google.com/document/d/1 YXVvF49JjASMefFGiYlIahViwX3FOqu-0gXN5
TfPxlk/edit

JINHK C NpeAuLUHN OTKPUTUSA HA KOHCMUpaLMM B UCTOPUS HA MaTeMaTUKarTa.
https://docs.google.com/document/d/1Iu4jpSOEpxwvyPB1d]Ir-GTeOwvdlpgfOazl4yY
2dcgs/edit


https://docs.google.com/document/d/1_YXvF49JjASMefFGjYlIahVjwX3FOqu-0qXN5TfPxlk/edit
https://docs.google.com/document/d/1_YXvF49JjASMefFGjYlIahVjwX3FOqu-0qXN5TfPxlk/edit
https://docs.google.com/document/d/1Iu4jpS0EpxwvyPB1dJr-GTe0wvdJpgfOazl4yY2dcgs/edit
https://docs.google.com/document/d/1Iu4jpS0EpxwvyPB1dJr-GTe0wvdJpgfOazl4yY2dcgs/edit

7570
26 50 69 04

074768 76 3 PAS) 58 93 384
62 64 33 27 02 88
16 93 99 51 05 82 74 94
45 92 30 78 16 40 62 86 20
98 62 80 34 82 42 /70
98 21 48 08 65 28 06 64
/70 93 84 46 55 05 82
25 3594 08 12 84 81 /74 50
28 02 70 19 38 52 05 55
96 44 62 48 49 30 38

64 42 88 10 56 65 93 34 46’ 30 57 27 65 75 el
12 84 75 64 82 33 78 16’ 3092 18 38 19 32
52 20 19 14 56 48 56 69’ 93 10 51 18 54 80 74 46
46 03 48 04 54 32 66 48’ 96 27 49 56 51 88 57 52 72’
21 3393 60 72 60 24 91 27’ 48 91 22 38 18 30 94 91’
24 58 70 06 60 63 15 58 81’ 36 36 24 40 65 66
74 88 15 20 92 62 82 92 54’ 08 60 21 39 49 46 39 52 24
15 36 25 90 36’ 90 70 21 86 70 27’
00 33 05 30 54 88 20 46 65’ 70 92 62 93 52’
21 38 46 19 16 09’ 38 46 74 81 84 66 94 05




20 00 56 81 27 14 52 63 56 08’ 02 44 45 46 90 02’
27 78 34 27 78 96 09’ 64 25 22 30 82 3446 85 0
36 87 21 46 84 40 90’ 52 93 88 10 10 00
12 24 34 30 14 65 49 58 87 52 88 65 87 32 08’

0507 92 27 96 25 38 14 20 77 66 91 30’
54 20 19 12 12 90 21 96’ 35 98 25 34 90 42 87 55 46 87’
08 64 03 44 18 15 98 62 15 62 86 38 82 35 87’
V) 96 05 18 70 72 51 77 81 85 77 80
34 99 99 99 72 80 49 95’ 22 68 06 30 92 78’
10 32 81 60 96 85’ VAS) 90 92 16 42 98’




Pairs of numbers occurring only once in the Pl table.

-50+69/04 =24+ 24
-4/ +68-/6=40+ 08

Plis 4

31 >3+1

41 > 4*1

59 > 9-5

26> 6-2

53 > (5+3)/(5-3)

58 > 8+5=13>1+3, (8*5)/(5+5)

97 > (9+7)/(9-7)(9-7)
93 >9/3+3/3

23> 32/2"3

84 > 8-4




’

7- 78=2%39 Booles in OT
8- 27 Booles MT

2¥13 > 31>

100/2 half-Uife

100 - 69 = 31, 96 > U-Curn
100 - 04 = 96 400
‘B

100 - 07 = 93 = 31

100 - 47 = 53 > 416
100 - 68 = 32 > 384
100 - 76 = 24 > 800

Yncna 0 - 9
FemaTpusaTa Ha nMeHaTa one, two & tree, e cBbp3aHa C NbpBUTE 4 ABONKMN

ymcna Ha NN n BT1.1:1. Four & Five c 4eTBbTPUAT AeH, AeHAT Ha cBeTNMHaTa. 6 - 0

ca c reMaTpud 3a umucnata 7 un 4.
(40 letters, 20 words) 31 41 59 26 53 58 97 93 23 84



"1 one 2 two 3 three 4 four 5 five 6 six 7 seven 8 eight 9 nine 0 zero"" =

567 =3 x3x3x3x7

(40 letters, 30 words)

"1 one(34) 2 two(58) 3 three(56) 4 four(60) 5 five(42)

6 six(52) 7 seven(65) 8 eight(49) 9 nine(42) 0 zero(64)" = 657

1 one(34) =42 =11 1. "only england" = 123 ,, 12 |. "Open KJV Bible" = 123 =
number of a man, Rio de Janeiro, The Holy Bible,

(99 letters, 28 words) "(John 1:23 [KJV]) He said, I [am] the voice of one
crying in the wilderness, Make straight the way of the Lord, as said the prophet
Esaias." = 1122 = 11*102 ( one = end, 015 n14 d4 e5)

2 two(58) = 73 =, "the word" = 93

3 three(56) = 70 = "created the" = 89

4 four(60) = 70 =, (134 letters, 38 words) (Gen 1:14 [KJV]) = 1446 ,, (51
letters, 14 words) "and let them be for signs, and for seasons, and for days, and
years" = 560

5 five(42) = 53 = "the firmament the heaven" = 220,, 15 + 22 + 5 (Gen 1:15
[KIV])

6 six(52) = 65, 52 = 2*¥26

7 seven(65) =83 >19+5+22+5+19=70 >>4

8 eight(49) = 70 > 35 *2

9 nine(42) = 57

0 zero(64) = 74 >> Zarah = 54g. Genesis38:30

Yumcna 10 - 19

MmeHaTa Ha uncnata oT 10 go 19 umat cbopHa remaTtpusa 876 = 12 x 73, KoeTo
€ CBbp3aHo ¢ bnbnusarta. 27 ca kHurute Ha H3, 3*13 Ha C3. Camo 10 n 11 umat
Bubnericko naTtpuoTUYeH CMUCHI, Ha ApYyruTe remaTpusaTa UM e cbobpaseHa C
KpanHuat cbop..

(70 letters, 20 words)

"10 ten 11 eleven 12 twelve 13 thirteen 14 fourteen 15 fifteen

16 sixteen 17 seventeen 18 eighteen 19 nineteen" = 876 = 12 x 73

(70 letters, 30 words)

""10 ten(39)' 11 eleven(63)' 12 twelve(87)' 13 thirteen(99)'



14 fourteen(104)' 15 fifteen(65)' 16 sixteen(96)'

17 seventeen(109)' 18 eighteen(73)' 19 nineteen(89)"" = 998
"10 ten(39)" = 52, "Old New Testament" = 190

"11 eleven(63)'" = 74, (10 letters, 1 word) "Revelation" = 121
"12 twelve(87)" = 105, twelve 87 = 3 x 29

"13 thirteen(99)" = 121,99 =9 x 11

"14 fourteen(104)" = 114, 104 = 8 x 13

"15 fifteen(65)" = 82, 65 =5 x 13

"16 sixteen(96)'" = 118,96 = 6 x 16

"17 seventeen(109)" = 127

"18 eighteen(73)" = 92

"19 nineteen(89)" = 113

Yuncna 20 - 90

(46 letters, 16 words) "20 twenty 30 thirty 40 forty 50 fifty 60 sixty 70
seventy 80 eighty 90 ninety" = 769

23 = 46/2 e uncnoTo Ha bykBuTe B NaTUHCKaTa a3byka.

(22 letters, 12 words) "20 twenty(107) 30 thirty(100) 40 forty(84) 50
fifty(66)" = 404 ,, 769 = 404 + 365

(24 letters, 12 words) "60 sixty(97) 70 seventy(110) 80 eighty(74) 90
ninety(87)" = 442

Yucna, 100, 1000, 1M

(22 letters, 3 words) "Hundred Thousand Million" = 260

26 e uncnoTo Ha asbykaTta u Ha 4-ToTo 4mcno Ha [N.
"Hundred(74) Thousand(102) Million(84)" = 286 = 11 * 26.
7+44+14+0+2+8+4 = 26

C6opose

567 = 81 x 7, 876 = 12 x 73, 768 = 3*256
567+876+769+260 = 2472 = 24 x 103
567+876+769 = 2212 = 28 x 79

567 + 876 = 1443 = 39 x 37



876 + 769 = 1645 =5 x 7 x 47

"england and heaven" = 131
"5:25 If we live in the Spirit, let us also walk in the Spirit." = 568

reManVIFI Ha AKCCGCOpVITe Accessor un Bpb3KaTa UM C J1aTUHULATA U

dHIMNMMMKaHWUaTa

(80 letters, 13 words) "first second third fourth fifth sixth seventh eighth ninth
tenth eleventh twelfth thirteenth" = 1002

(55 letters, 10 words) "first second third fourth fifth sixth seventh eighth ninth
tenth" = 690

(226 letters, 48 words) "1st (first) 2nd (second) 3rd (third) 4th (fourth) 5th
(fifth), 6th (sixth) 7th (seventh) (eighth) 9th (ninth) 10th (tenth) 11th (eleventh)
12th (twelfth) 13th (thirteenth) 14th (fourteenth) 15th (fifteenth) 16th (sixteenth)
17th (seventeenth) 18th (eighteenth) 19th (nineteenth) 20th (twentieth) 21st
(twenty-first) 22nd (twenty-second) 23rd (twenty-third)" = 3051 = 27 x 113 =9 x
339

(182 letters, 26 words) "(first) (second) (third) (fourth) (fifth) (sixth)
(seventh) (eighth) (ninth) (tenth) (eleventh) (twelfth) (thirteenth) (fourteenth)
(fifteenth) (sixteenth) (seventeenth) (eighteenth) (nineteenth) (twentieth)
(twenty-first) (twenty-second) (twenty-third)" = 2339 = 39 x 60 - 1

(283 letters, 61 words) "1st (first) 2nd (second) 3rd (third) 4th (fourth) 5th
(fifth) 6th (sixth) 7th (seventh) 8th (eighth) 9th (ninth) 10th (tenth) 11th
(eleventh) 12th (twelfth) 13th (thirteenth) 14th (fourteenth) 15th (fifteenth) 16th
(sixteenth) 17th (seventeenth) 18th (eighteenth) 19th (nineteenth) 20th
(twentieth) 21st (twenty-first) 22nd (twenty-second) 23rd (twenty-third) 24th
(twenty-fourth) 25th (twenty-fifth) 26th (twenty-sixth) 27th (twenty-seventh)" =
3967 >>39-66-27 ,, 3966 =6 x 661



(55 letters, 12 words) "24th (twenty-fourth) 25th (twenty-fifth) 26th
(twenty-sixth) 27th (twenty-seventh)" = 880

be3 remaTtpmua Ha ymucnarta

Ot 1 80 19m1 20, 321 +690+ 336+ 1137 = 2484 - 154 = 2330

Ot 1 po 23 ,, 2484 + 603 = 3087

Otr1pa027,, 890 + 3077 = 3967 > 39 - 66 - 27

(14 1., 3 w.) "King James Bible" = 119

0.14159265358 / 3.14159265358 = 0.04507034144
0.04507034144 * 360 = 16.2253229184 (Small arc)

360 - 16.2253229184 = 343.774677082 three bigger angles
343.774677082 / 3 = 114.591559027 >> 119

343 =7x7x7, 344 =8 x 43

114 =6 x19,,115=5 x 23

16 + 114 =130 ,, 114 - 384 = 270

(14 letters, 4 words) "a Small angle arc" = 119

110 =10 x 11
111 = 3 x 37
112 =8 x 14
113 =1 x 113
114 = 6 x 19
115=5 x 23
116 = 4 x 29
117 =9 x 13
118 = 2 x 59
119=7 x 17,



